

(1) $w([a, b; c]) = -g$ のとき $P-g-(a+b) = -g, a+b = P$

$a \leq P, b \leq 0$ かつ このとき $a = P, b = 0$. このとき $C = 0, 1, 2, \dots, P$ かつ $P+1$ 個

$w([a, b; c]) = P$ のとき $P-g-(a+b) = P, a+b = -g$

$a \geq 0, b \geq -g$ かつ このとき $a = 0, b = -g$ このとき $C = -g, -g+1, -g+2, \dots, 0$ かつ $g+1$ 個

(2) $w([a, b; c]) = -P+S$ のとき $P-P-(a+b) = -P+S, a+b = P-S$

$a+b$ の最大値は $a = P, b = 0$ のとき $P, a+b$ の最小値は $a = 0, b = -P$ のとき $-P$

よって $-P \leq P-S \leq P, 0 \leq S \leq 2P$ のとき $w([a, b; c]) = -P+S$ となる (P, P) パター存在する.

(i) $0 \leq P-S \leq P, 0 \leq S \leq P$ のとき

$(a, b) = (P-S, 0), (P-S+1, -1), (P-S+2, -2), \dots, (P-S+S, -S)$

代わりに $(a, b) = (P-S+k, -k) (0 \leq k \leq S)$ の場合がある

これらのときの (P, P) パターンの数は $P-S+k - (-k) + 1 = 2k + P - S + 1$ 個

(P, P) パターンの数は $\sum_{k=0}^S (2k + P - S + 1) = 2 \cdot \frac{1}{2} S(S+1) + (P-S+1)(S+1) = (S+P-S+1)(S+1) = (P+1)(S+1)$ 個

(ii) $-P \leq P-S < 0, P < S \leq 2P$ のとき

$(a, b) = (0, P-S), (1, P-S-1), (2, P-S-2), \dots, (2P-S, P-S-(2P-S))$

代わりに $(a, b) = (k, P-S-k) (0 \leq k \leq 2P-S)$ の場合がある

これらのときの (P, P) パターンの数は $k - P + S + k + 1 = 2k - P + S + 1$ 個

(P, P) パターンの数は $\sum_{k=0}^{2P-S} (2k - P + S + 1) = 2 \cdot \frac{1}{2} (2P-S)(2P-S+1) + (-P+S+1)(2P-S+1)$

$= (2P-S-P+S+1)(2P-S+1) = (P+1)(2P-S+1)$ 個

以上より $0 \leq S \leq P$ のとき $(P+1)(S+1)$ 個

$P < S \leq 2P$ のとき $(P+1)(2P-S+1)$ 個

$S < 0, S > 2P$ のとき 0 個

(3) $a+b = -P, -P+1, -P+2, \dots, P$ となる (P, P) パターンの和を求めよ.

これは (2) で $S = 0, 1, 2, \dots, 2P$ となる (P, P) パターンの和と等しい

よって求める値は $\sum_{S=0}^P (P+1)(S+1) + \sum_{S=P+1}^{2P} (P+1)(2P-S+1)$

$= (P+1) \cdot \frac{1}{2} P(P+1) + (P+1)(P+1) + \sum_{S=1}^{2P} (P+1)(2P-S+1) - \sum_{S=1}^P (P+1)(2P-S+1)$

$= (\frac{1}{2} P^3 + P^2 + (\frac{1}{2} P + P^2 + 2P + 1) + (P+1)(2P+1)2P - (P+1) \cdot \frac{1}{2} 2P(2P+1) - (P+1)(2P+1)P + (P+1) \cdot \frac{1}{2} P(P+1)$

$= (\frac{1}{2} P^3 + 2P^2 + \frac{5}{2} P + 1) + 4P^3 + 6P^2 + 2P - 2P^3 - 3P^2 - P - 2P^3 - 3P^2 - P + (\frac{1}{2} P^3 + P^2 + \frac{1}{2} P)$

$= P^3 + 3P^2 + 3P + 1 = (P+1)^3$